
Ｒ５生徒 Ｒ５保護者

ＡＢ計(％) ＡＢ計(％)

わたしは、楽しく秦荘中学校に通ってい

る。
1 83 1 85 -1

子どもは、楽しく秦荘中学校に通ってい

る。

わたしは、秦荘中学校の授業をしっかりと

受けている。
5 88 2 83 6

子どもは、秦荘中学校の授業をしっかり受

けている。

わたしには、自分の夢や目標がある。 3 66 3 61 2 子どもは、自分の夢や目標をもっている。

わたしは、毎日、家庭学習(宿題や復習)を

している。
5 70 4 61 -5

子どもは、毎日、家庭学習に取り組んでい

る。

わたしは、秦荘中学校の部活動に意欲的に

取り組んでいる。
-10 66 5 68 -8

子どもは、意欲的・主体的に秦荘中学校の

部活動に取り組んでいる。

わたしは、秦荘中学校の学校生活は充実し

ていて満足している。
0 78 6 83 6 子どもの秦荘中学校生活は充実している。

わたしは、秦荘中学校の体育大会や文化祭、生

徒会活動などに意欲的に取り組んでいる。
6 79 7 82 4

子どもは、秦荘中学校の体育大会や文化祭、生

徒会活動などに意欲的に取り組んでいる。

わたしは、秦荘中学校の校則を守り、社会

のルール・マナーも守っている。
-3 88 8 90 1

子どもは、秦荘中学校の校則を守り、社会

のルールやマナーを身につけている。

秦荘中学校の授業は、ていねいで分かりや

すく進められている。
-4 72 9 54 -1

秦荘中学校は、授業を工夫しきめ細かな指

導に努めている。

秦荘中学校では、いじめや暴力がなく安心

して過ごせる。
-9 57 10 56 2

秦荘中学校は、生徒が安心して過ごせるいじめ

や暴力のない学校づくりに取り組んでいる。

秦荘中学校では、命や人権の大切さについ

て学ぶことが多い。
-1 75 11 66 2

秦荘中学校は、日常の学校生活や行事を通して、生

き方や人権を大切にする教育に努めている。

秦荘中学校では、安全指導や緊急時の対応

など安全面について学ぶことが多い。
-11 62 12 70 -8

秦荘中学校は、安全対策や安全指導など安

全・安心な学校づくりに努めている。

秦荘中学校の先生は、学習や生活の悩みに

ついて気軽に相談にのってくれる。
-4 69 13 66 -2

秦荘中学校は、生徒や保護者の悩みや相談

に親身になって取り組んでいる。

秦荘中学校では、いろいろな活動を通して生き

方を考えたり心が豊かになる学びがある。
-5 70 14 68 0

秦荘中学校は、いろいろな活動を通して生

徒の豊かな心の育成に努めている。

秦荘中学校では、社会のルールなど正しい生活

態度や行動のしかたについて教わっている。
-4 79 15 57 -9

秦荘中学校は、生徒に正しい生活態度や行

動の規範について指導している。

家族は、秦荘中学校のことを学校だよりやホームページ、

学年・学級通信などを通してよく知っている。
7 60 16 73 3

学校の様子が、たよりや通信やホームページな

どで保護者や地域によく伝えられている。

地域の人や保護者が行事や参観等で秦荘中

学校へ来校される機会が多い。
-3 57 17 68 5

秦荘中学校は、行事や授業参観やゲストティーチャーなど

保護者や地域への学校の公開に努めている。

18 55 -10
秦荘中学校は、全体的に教育活動の推進に

積極的に取り組んでいる。

令和5年度 秦荘中学校  生徒･保護者向けアンケート結果(R4.12月実施)

回答選択肢：Ａそう思う　Ｂまあそう思う　Ｃあまりそう思わない　Ｄそう思わない　Ｅわからない

アンケート項目（生徒用）
R5-R4

(％)
項目

R5-R4

(％)
アンケート項目（保護者用）


